

Мастер академске студије Унутрашња архитектура

Трајање студијског програма	2 школске године
Број кредита	120 ЕСПБ
Међународне акредитације и споразуми	- Споразум о еквиваленцији дипломе архитектке између Француске и Србије
Стечени академски назив	Мастер инжењер унутрашње архитектуре
Услови за упис	- Завршене основне академске студије из области архитектуре или у другим сродним областима образовања, са најмање 180 ЕСПБ бодова - Положен пријемни испит
Финансирање	Буџет: 21 место Самофинансирање: 11 места

више информација на: arh.bg.ac.rs

недеља са архитектуром 2021



архитектонски факултет београд

У остваривању права уписа на студијски програм кандидати имају једнака права која не могу бити ограничавана по основу пола, расе, брачног стања, боје коже, језика, вероисповести, политичког убеђења, националног, социјалног или етничког порекла, инвалидности или по другом сличном основу, положају или околности.

Под сродним областима образовања, у зависности од карактера програма који се уписује, подразумевају се неке од научних, односно стручних области које представљају саставни део савременог интердисциплинарног приступа професионалној пракси у области Архитектуре и Урбанизма а за чије образовање је матичан Архитектонски факултет.

МАГСУГА

мастер академске студије унутрашња архитектура

Ако је одговор на било које од ових питања **ДА**,
размисли о томе да постанеш **АРХИТЕКТА!**

ЗАНИМА ТЕ УМЕТНОСТ, АЛИ ТЕ ИМПРЕСИОНИРА И ПРАКТИЧНОСТ ДИЗАЈНЕРСКИХ РЕШЕЊА?
ВАЖАН ТИ ЈЕ ДИЗАЈН ОБУЋЕ, САТА, УПОТРЕБНИХ ПРЕДМЕТА ИЛИ КОЛАЧА КОЈЕ СПРЕМАШ?
ЗАНИМА ТЕ ТЕКСТУРА И БОЈА СВЕГА У ОКРУЖЕЊУ, ОПИПАВАШ
СЛИКЕ/РАДОВЕ ПО ГАЛЕРИЈАМА, СЛАЖЕШ ТЕКСТУРЕ А НЕ САМО БОЈЕ
КАД СЕ ОБЛАЧИШ?
ВОЛИШ ДА ЗНАШ КАКО НЕШТО РАДИ, ДА ОТВОРИШ
МЕХАНИЗАМ, ДА ВИДИШ ДЕЛОВЕ?
ВОЛИШ ДА ТИ ЈЕ СВАКИ ДАН РАЗЛИЧИТ И НЕПОЗНАТЕ
СИТУАЦИЈЕ ТИ ПРЕДСТАВЉАЈУ **ИЗАЗОВ**?
ГЛЕДАШ ОПСЕДНУТО **DIY** НА YOUTUBE-У И
ПРОБАШ УПОРНО КОД КУЋЕ, ИАКО ТИ
ВЕЋИНА ПОКУШАЈА НЕ УСПЕВА?



ЗАШТО МАСТЕР СТУДИЈЕ УНУТРАШЊА АРХИТЕКТУРА?

На МАСУА студијском програму крећеш од почетка да савладаваш сва знања и вештине које су ти потребне за уређивање непосредног контакта тела и простора. Научићеш како се оживљавају неактивни простори или како се старим амбијентима враћа нови сјај, од програма и активности преко дизајна елемената, предмета и атмосфере било у унутрашњем или спољном простору. Причаћемо и о томе како да се осамосталиш као аутор/ка, водиш сопствену праксу и тражиш своје место на тржишту. Уз ту посебну профилацију знања имаћеш прилику да се изразиш креативно а показаћемо ти како да то има јасну форму, сврху и примену. Научићемо те шта значи истраживати и шта је дизајнерски начин размишљања. Бићеш спреман да доносиш одлуке у комплексним процесима као што је пројектовање, јер ћеш кроз наставу и рад на факултету развити пројектантску логику.

На МАСУА програму радићеш са ментором у групи од 8-16 студената, што ће ти дати довољно времена и слободе да научиш колико је сложен процес од настанка идеје до њеног спровођења у неком конкретном облику у свакодневном животу и да у том процесу нађеш део који најбоље одговара твојим жељама и способностима. Основни облик наставе је студио, кроз који стичеш знања и вештине у раду на конкретном пројекту, а њега прате други облици наставе као што су предавања, семинари, (међународне) радионице, консултације и стручна пракса. Теме кроз које учиш пројектовање, мењају се сваког семестра и увек се односе на горуће проблеме данашњице. Открићеш како је лепо и лако кад своју креативност можеш да изражаваш симултано у разним пољима од индустријског и графичког дизајна, преко дизајна ентеријера или елемената урбане опреме до просторних или уметничких инсталација.